

新形象迎来高销量



漫画/王青

今年,秉承“高起点、高标准、高要求”的工作思路,赣州市宁都县体彩网点积极响应江西省体彩中心网点形象建设的号召,用焕然一新的形象促进销量。

宁都县胜利西路的07339体彩网点借着形象建设的东风,业主小彭下决心为网点改头换面、重整旗鼓。

小彭认为,店外形象是网点的名片,有效的店外宣传能吸引过往行人的目光。安装了店外的LED及电子奖池牌,充分利

用了店外的宣传阵地,通过文字和灯光吸引行人驻足,从而进店了解彩票。

店内环境的好坏决定了潜在人群停留的时间。除了必要的整洁,游戏分区也十分必要。小彭根据不同购彩者的需求引导他们到不同的区域购彩,他还为网点配备了空调、电脑、无线WIFI、饮水机、客显等硬件,为购彩者营造舒适的购彩环境,最终有效地延长了购彩者在店内停留的时间。

小彭每天在微信群里发送

赛事信息、推荐及开奖号码、奖池信息,给购彩者传递合理的投注方式,提高购彩者的中奖体验。例如乐透游戏提倡的胆拖、复式投注;竞猜型游戏提倡的单场、2串1投注,都是引导购彩者进行合理投注,提升购彩资金的合理分配,给他们更多的中奖体验,这样才能让购彩者乘兴而来,开心而去。

播种之后迎来收获,07339体彩网点9月单月销量突破10万元。

(刘强锋)

体彩网点升级改造 彩友业主双双受益

位于赣州瑞金市绵塘市场的06253体彩网点,以往在彩友眼里环境“脏乱差”,店招陈旧,桌椅破损严重,走势图不规范,墙面凌乱,无法给彩友营造舒适的购彩氛围。

8月初,业主在体彩工作人员的协助下进行了建设升级改造。经过一周改造,网点干净整洁,面貌焕然一新。业主刘先生介绍说,这次改造主要升级了网点的招牌、墙面、地面以及LED显示屏,还有客显、空调、电脑等硬件设施。改造

后,网点不仅环境整洁美观,硬件的服务功能、设施档次有了显著提升,而且达到了五星级网点标准,不少进店彩友对店内环境的改善纷纷点赞。更重要的是,销售额比以前提高了很多。刘先生还表示,他对竞彩玩法还不是很懂,现



在网点配备了电脑,以后要多上网,学习竞彩相关知识。(梁城)

形象有了180度大转变

为了优化网点形象及为彩友提供更好的购彩环境,赣州市寻乌县体彩网点开展形象建设,业主们希望按照“高起点、高要求、高标准”的思路尽快把网点建设好,助推销量再上新台阶。

寻乌县石田心东门路电信局旁边的07602体彩网点是个开了十几

年的老网点,店内部分设施陈旧。业主刘先生积极配合体彩中心工作,经过一番紧张有序的施工,网点形象有了180度大转变。

网点重新装修后,环境更为优美,吸引了更多彩友进店,人气和销量都得到提升。

(潘振兴)



彩友误以为重新开张

最近,赣州市于都县开展了体彩网点形象建设,在体彩赣州分中心的指导下,各网点形象焕然一新。装修完成后,网点业主经常在朋友圈晒建设后的照片,他们发自肺腑地感谢体彩中心。网点建设后,店面变得敞亮了,人气也随之变旺。

谈起网点建设,07419体彩网点业主小钟表示,这次网点建设,为了不影响销售工作,一般

利用晚间和午休时间加班加点,建设完成后,网点俨然变成了新店,不知情的彩友常误以为换了业主重新开张。老彩友都夸赞网点装修得漂亮精致,购彩环境得到改善,他们坐在店里也觉得非常舒服。于都县这次体彩网点建设,从硬件到软件全面更新,业主们说:“感谢体彩中心的支持!”

(曹金秀)



就像开了一家新网点

赣州市兴国县的体彩网点形象升级改造正在热火朝天地进行,很多老旧网点经过建设,新面貌让人眼前一亮。位于兴国县三中对面的一家体彩网点,在建设好后,彩友们都说形象好了,也愿意多在店里坐坐,选起号来也更加顺手。

业主肖女士说,以前总是一成

不变,待在这样的环境里时间长了,自己都感觉很压抑,建设后感觉都好很多,做起事来也更有动力。每天早上,她都把店里整理一遍,总觉得不弄好不舒服,看到彩友们舒心的表情,她感觉自己的付出是值得的,也很有成就感,就像开了一家新网点。

(张志明)



湘东两彩友 同中任选9场一等奖



漫画/王青

10月1日,萍乡市湘东区泉湖垅烟草公司斜对面的16518网点两彩友各自凭借复式投注足彩任选9场,分别获奖4441元。

据了解,胡先生是位投注足彩的高手,对足彩14场胜负和任选9场都十分喜欢。由于是老球迷,他对于五大联赛研究较深,各队现状、球员状态、战术等,都分析得很到位。9月30日,他来到16518网点,看着当期足彩推出的比赛,经过仔细分析,选择了

复式投注,结果当期赛果全部猜中,将4441元奖金收入囊中。

小李也是足彩游戏的忠实“粉丝”,从上大学时就喜欢买足彩玩,他的投注方式一般是百元左右的小复式。同在9月30日,小李对当期足彩稍作研究,投注了128元的小复式,结果也幸运地将一等奖拿下。

看球猜球,其乐无穷,如果你也喜欢,那就学学他们,投注足彩赢取奖金吧。(罗山崎)

足彩中奖邀亲朋聚会

赵先生下班后,趁晚上不忙,来到小区附近的吉安市峡江县10710体彩网点购买足彩,这成为他生活中的一件乐事。

9月28日,他利用复式投注第18123期足彩任选9场,幸运中得奖金3.9万元。

赵先生说:“我平时工作比较忙,在体育彩票的众多玩法中,最感兴趣的就是足球彩票,每次下班回来都会去碰碰运气,

寻些开心。这种寻开心的方式我已经坚持了一年,其间中过几次百元和千元的小奖,第18123期任选9场的奖金还是比较高的。”

领到奖金后,赵先生不停在打电话联系亲朋好友,邀请他们一起来分享中奖的喜悦。他说:“平常很少有机会同大家聚会,这次中奖了,要好好聚一下,怎么着也得请亲朋好友吃个饭。”(肖菊兰)